

**Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere
1774/2021. (V. 28.) számú határozat**


A Jászladányi Óvoda és Bölcsőde kérelmére bölcsőde festésének engedélyezése

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése által biztosított jogkörömben eljárva – figyelemmel a vészhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletre – az alábbi határozatot hozom:

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének kérelmére hozzájárul a bölcsőde festéséhez.

Az önkormányzat a színes falfestékek, színező paszták megvásárlásának költségét, 100.000,- forintot a 2021. évi költségvetésben a szociális keret terhére biztosítja.

Jászladány, 2021. május 28.


Bertalanné Drávucz Katalin
polgármester





Jászladányi Óvoda és Bölcsőde
5055 Jászladány, Petőfi út 11-13.
Tel/Fax: 57/453-694
e-mail: ovoda.jaszladany@gmail.com
OM azonosító: 035771

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat
Szociális Bizottság
5055 Jászladány
Hősök Tere 6.

Ikt.sz: 403/2021

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Szociális Bizottság!

Alulírott, Lajosné Kiss Klára a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde vezetője azzal a kéréssel fordulok Jászladány Nagyközség Szociális Bizottságához, hogy a szociális keretből a bölcsődei egységet szíveskedjen támogatni.

A kisgyermek fejlődésében az őt körülvevő környezetnek meghatározó szerepe van. A környezet kialakításánál figyelembe kell venni, hogy támogassa a nyugodt, elmélyült játékot, emellett legyen elegendő figyelem felkeltő inger a gyermek, gyermekek körül.

Bölcsődénkben szeretnénk tartós, vidám, a környezethez illő falfestéssel tereinket hangulatossá varázsolni, mely otthonosabbá, barátságosabbá teszi azt.

A gyermeki érzékelés, a gyermeki fantáziavilág számára ideális kialakítást, forma- és színvilágot kell szem előtt tartani. Az ingergazdag környezet, a folyosók és csoportszobák festése révén valódi mesevilággá változtatott helyiség segíthetné a gyermekek egészséges fejlődését, boldog és nyugodt légkört teremthetnénk számukra a pihenéshez és a játékhoz.

A mesés falak közt a kreativitása is fejlődne, hiszen a képekre pillantva újra- és újra játszhatná magában a kedves történeteket, ami mozgásban tarthatná képzelőerejét.

A kreatív gyermekből pedig idővel kreatív felnőtt lesz.

Ezeknek a mesés falaknak a megteremtéséhez, elkészítéséhez szeretnénk kérni az Önök segítségét.

A színes falfestékek, színezőpaszták megvásárlásához szeretnénk 100.000 Ft támogatást kérni, amennyiben a rendelkezésre álló keretösszegeből ez lehetséges.

Támogatásukat, segítségüket előre is köszönjük!

Tisztelettel: Lajosné Kiss Klára
Intézményvezető



Jászladány, 2021. május 4.